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¢ Circunferencia exterior:

30 bucles

e Circunferencia interior:

6 bucles que se juntanen 1 x 5

. 0.40000000000000000000000000000101000 0 1,

.]_Iéagerall de la drcunferencia exterior: \ Q ’ / N7 W7 Wy N7 N\ \\ ’ , / / telal de la drcunferencia exterior:
. Lateulgalege la drcunferendia interior: “ &) &) © (&) / f/} // teral de la drcunferenda interior:

18 budes que se juntan N budes que se juntan

A 1/ \\Z\

cé

cé
c:ﬂ
cé

//

=/

/
A

l
.\\ O /ﬁ///h\

Colocacié

[

‘I ’|
)

\ —r

—
E
cﬁ ..
cﬁ -6 bucles unidosen1x53 [
f— —
—_— == /a4 =
c c % = /@; 7 u —
s — &E = N=
— = N & —
= = =—="=:"0 0=
— - — — >
=== = ﬁé\i — ClrcunferenC|a exterior:
cg P e e == &= 306 ucles
— == = % ————— —6s @»<(6 J—| ° Circunferencia interior;
— == = »_Circunferencia exterior: — 4§\= = <= 6 bucles unidosen 1 x 51
= 2 e ncia interi %%2 P =
e Circunferencia interior: — ¢ =
= 6 bucles unidos en 1 x 51 %%Z s (6 )=
= = )®
= = = == &=
= = = ——=C &8 O
N T~ Ve o —— //‘
=) & == =) O =
: — 9 ‘ = \‘ — S —
. L ; =7 %v ‘\7 —— N =
JUnir el punto inicial y final de la trenza § =N\ = ;§ J=
C (744 bucles a cada lado) = = = —= —_——— = G=
= = 0y -
== _ == A A A = —
P P P —
\§§ \g %® \Z N l V) /&/ 3 5 %
= ; ; ; %, \\“ ¢ Lateral de la drcunferencia exterior:
é%000000000000000000 o Lateral de la drcunferendia exterior: ’l//“\\ /6\ e\ e\ e /e\//\\\\ \\ 18 budes
ﬁﬂo C000000000000000000 -1L8atgraﬁe la Grounferenda interior: / DTN 0NN\ Z00N\ 20\ 20N \ \\ o Lateral de la dircunferenda interior:
18 budes que se juntan "““ J000000000000000000000000000 0 18 budes que se juntan

18 budes
30 budes

..............................................................................................................................

» Circunferencia exterior:
‘budes

» Circunferendia interior:

6 budes que se juntanen 1 x 5
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Como conectar la tira C

Dé la vuelta en circulo

»>/_ Punto alto 2 puntos juntos

74\ Punto alto y punto bajo 2 puntos juntos
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¢ Circunferencia exterior:
18 bucles

¢ Circunferencia interior:
18 bucles se retinen en 1
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Dé la vuelta en circulo
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7e Circunferencia exterior:
18 bucles
e Circunferencia interior:

18 bucles se relinen en

Teja el borde para la circunferencia de la tira C.
(Hilo de encaje #20, ganchillo de 2,25 mm)
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